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KAMARÁSI BESZÁMOLÓ

Tisztelt Közgyűlés, Kedves Kollégák!
Kamarási beszámolóm az előző évekhez 

hasonlóan két részre osztható.
A kamarási jelentés mindig két fél év eltelté-

vel, azaz az év közepén történik, így mindenki-
nek úgy átláthatóbb, ha a találkozásaink közti 
időszakot öleli át ez az összefoglaló. Ellenben a 
pénzügyi zárások a naptári évvel történnek, így 
a kimutatást, egy-egy év teljes elteltével lehet 
mérvadónak tekinteni.

Így először a 2014. évről szeretnék beszélni.
Ahogy a közgyűlés elején kiosztott borítékban 

megtalálható írásos beszámoló mutatja, 2014-
ben 3.459 eFt volt a bevételünk. Ennek közel 
fele tagdíjakból, nagyobb része támogatásokból 
(EMMI, NKA, pártolói tagságból, egyéni ado-
mányokból és a konferenciadíjakból) folyt be.

Kiadásunk 2.892eFt volt – ez a nagyságren-
dileg elenyésző napi működési költségeken túl 
(amit javarészt a tagdíjak fedeznek) két fő té-
telből tevődik össze: a váci közgyűlésünk és 
konferenciánk költségeiből, valamint a közös 
katalógus fenntartásából és a honlap fejlesztés 
költségéből.

Az elmúlt évi közgyűlés óta két lezárt és két 
nyertes pályázatunk volt, mindkettő az NKA-
tól kapott támogatás. Ahogy az előzőekben is 

elhangzott, 2014-ben a váci konferenciára és 
honlap fejlesztésre részesültünk támogatásban. 
Mostani együttlétünkre pedig 907e Ft-ot ítélt 
meg az NKA Igazgatósága.

Szintén ehhez kapcsolódik, hogy a tavasz folya-
mán volt egy pénzügyi ellenőrzésünk az NKA-
tól. A vizsgálat tárgya csak pénzügyi volt, de a 
szakmai eredményesség felől is érdeklődtek. A 
vizsgálandó anyag a 2013-as pápai közgyűlés és 
konferenciára kapott 600e forint támogatás el-
számolása volt, ami a benyújtott iratmásolatok 
eredetijén túl az egyéb költségek kiadását igazo-
ló dokumentumok bemutatását és azok szignálá-
sát jelentette. A vizsgálat a Ráday Gyűjtemény-
ben történt, ahol az NKA ellenőrén és az EKE 
kamarásán túl az EKE elnöke, Hubert Gabriella 
is jelen volt. A vizsgálat során mindent rendben 
lévőnek találtak. E vizsgálat haszna volt az is, 
hogy két dologban is megerősítést kaptunk. Egy-
felől, hogy hasznos és szükséges az EKE mű-
ködése és forgolódása, valamint ekkor bíztattak 
arra, hogy továbbra is nyújtsunk be támogatási 
igényeket, azaz pályázatokat az NKA-hoz.
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